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1. No yopoxtnpioete TLg ToPAXATW TPOTATELS WG OWOTES 1 Aowvboopéveg

(@) Av af=0,10te a =071 =0
B) Avaf #0,t16te a 01 B #0
W) (e-y)°=(y—2)’
@) (v-y)°=(y-2)
) (_1)19 — 120

(o7) 10*4 =
@) =z
(n) O ocv‘uﬁz—:'cog Tov 2z —y —4 elvow o y — 2x + 4
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(0) Av (a + B)Q =0, Tote oL opLhuol a xow 5 elvor avtibeTol.

() T %60 mporyp.otixd apBud o toydet o = 1
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2. Now atAOTTOLAOETE TLG TTOPOOTAOELS
, a?y , (@)% ()2
() A= 23 ) I'= ——5 210
) B= a1 @) E = [2P@y?)?] : (272 y)~2
3. Av % =g, Vo Boeite TG TLUES TWY TTOPATTAEWY :
8 3a+ I3 2a + 358
7 = ’ /' 8/
(o) a ® 3 &) 35— (3) —a
4. No Bpebody ot aptbuoi x,y, z € R yioo Tovg omoiovg toyer x+y+ z = 30 xou 1= % = %
5. Na amodeiEete Ti¢ TOEAXAT TOVTOTNTESG
(@) (o +2B)% + (20— B)* — 4(c? + p%) = o + P
B) (z-32%2+02zx—-1)22=5x—-1)2+5
&) (2 —-32-9(1 —2)=2° - 9(x — 2)?
&) (2> +1)(a®+9) — (ax — 3)? = 3z + a)?
€) z(z = 3y)* +y(y — 32)° = (z +y)°
6. Na xdvete tig TpdEELg
> —x 2?24 20+1 2> —4r+4 2°2-9
(o) — ' 3 @) — )
x?—4 T — ¢ —6x+9 x°2—4
®) 3 —8 322 + 6z ©) x4—y4 ' 22 + xy + y?
2?2 —4 23+ 222 + 4o z3 —y3 x2 +y?
“) 2ax? — 10ax _ ax® — 25a (67) at —4a2p3? _ a? — 2ap3
Y B 8y2+ 16y xy + 5y + 4z + 20 21508  aB+55?

7. Now xAvete Tig TPAEELS



@ (5-2):(-3) 0 (55

g S
® (1+ %) (1- %)
8. (@) Av o? + 3?2 = 4 va Bpeite ™V TLUH TG TOPEGTAONG
K = (a+38)%+ (3a - B)°
B) Av a+ 8 = 3, va PBpeite ™y Tp g TarpdotooTg
A=ala+1)+p(B+1)+2a8+1
9.

Av (z +a)? + (y + 8)? = 4(az + By), vo. amodeitete 6t a =z xou B =y
10. Av yia Tovg aptBuode z, y Loyvet
(1: — 2y)2 — x(:z: — 4y + 1) = (2y — 1)2
voo atodetEete oL dy —x =1

11.

Av z +y =1, va delkete 6Tt
() 22+ 9% =1-2xy
(69) 3+ y3 =1-3zy

1 1
12. Avz =)+ X xoLy =\ — % vo. arodeitete 6t 22 = y? + 4

13.

Av x +y + z = zyz, vo amodeitete 6T

() r+y

=zy—1

T+ + z z2+x
®) zy+ya: + " +3=xy+yz+z2x

14. T toug pn undevixoig apLbpode a, B, Loydet

1+1+1_0
a By

(o) Now amodeitete 6Tt

af + pa+By=0
(B) No deikete 6Tt

(a+B+7)" =a+ g+

15. (B12685) Av yto toug mporypatixodg optbpols «, 8 # 0 toydeL ot

wro(te ) =4

T0TE Vo amodeiEete 6TL



@ 4+ ®) o=
8 «

16. (B13053) 'Eotw a, 3, v mporypotixol aptBuol yro toug omtoiovg toybovy a+ S+ = 0 xat
apy #0

(o) Now amodeitete 6t :

G) +v=—-« i o
ii) = —q
B+~
2 A2
(B) Me mopopoto TpOTTo VoL OTTAOTIOLHOETE TO. XARCULOLTO , KoL VO OTTOOELEETE
B8 pdu.oto T 7 poTe = g g

otL : ) ) )
o} B Y

+ + =0
B+y ~v+a a+p

17. (B13088) 'Eotw x, y mpaypotixol aptbpol. Opilovye :
A=20+y)?— (z—y)*—bzy — 3

() No amodeiEete 6T A = 22

() No amodeiEete 6t 0 apLbudc B = 2 - 20222 — 20202 — 6 - 2021 — 1 eivow (oo pe to
TeTPdYwvOo QLALXOL opLhuod tov omolo va TpoadiopiocTe.

18. (B13472) 'Eotw a, f mpoarypotixol aptBuol, Stapopetixol HetoEd TouG, Yia TOLG 0TTOL0LG
oydovy o = 2a + 3 xow 5% = 28 + a.

(o) Now aodeitete 6tu:
@D o?—p=a-5 (i) a+p8=1
(B) No Bpeite v L g Tapdotaong A = o + B2
19. (B14458) 'Eotw z,y mpoypotixol aplbuol yio toug omoiovg toybet:
(x 4+ 4y)(z +y) = Yzy

() Na aodeikete 6Tt
(i) (2y—2)>=0 (i) y = g

(B) No arodeikete 6t

N\ 2 N\ 2
(y 5 + y+2 Oy

20. (B14473) 'Eotw x,y mpaypotixol aptbpol vote va toydet:
dr +5y
x—4y
(o) No amodeitete 61l y = 2
() Na vmoAoyioete TV TN NG TOEAOTOOYG :
_ 222 + 3y% + 2y
= vy

A



21. (B14489) Av ot aptbpoi 2a — 1 xat 5 — 1 eivar avtiotpogotl, pe o # 1 xat 8 # 1 vou Seikete
ot

() 20+ B =2ap
(@) Ov apbpol z = a — B xow y = a(l — 28) + 28 eivor avtibetor.
22. (B35388) Aivovta ot wporypotixol optbpol a, B, v § pe S # 0 xaw § # v bote va Loydovy:

1
a+ﬁ:4 noiL A

B -~ 4
(o) Now amodeitete 6Tt o = 38 xo 6 = 5y

(B) No Bpeite Ty TLpn g TOPAOTOONS:

_ay+ By
B6 — By

23. (B14555) Av yia Toug TEaypotivoig apLtBpode x, y LoydeL 1 oyéon

(x —2y)? —2(3 — 2zy) = 5y° — 1

TOTE:

() No omodetiete 6t 22 — y? =5

(B) No vmoroyloete TNV TLUY TNG TAPACTOONG
P=(z+y)’-y)°

24. (A15052) Xto Sithowvd oxfuo To TteTpdywvo ABTA éyel mhevpd iom pe 6 xow ot gvbeieg
EZ xow HO eivol TapdAAnAeg aTig TASLEES ToL.
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Ay KZ =z xow KH =y, xz,y€(0,6), téte:

() Na vohoyioete ta E1, Es, E3, Ey4, pe 1t Ponbeta tov z, y.

(B) No Bpeite ta epPadd Er, Eq, E3, E4, TV T€00000Y 0p00YwYIKY TOL oYNLoTog GTaY
r=4 %o y=2

) Av emmAéoy oyvel F1 + E3 = Ey + Ey, voo atodeiEete 6L
@) zy+9=3(z+vy)

(ii) TovAdytotov éva amd ta Tpqpote EZ xow HO Siépyeton amd to xévtpo O tov
TETPOYWYOU.



